
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 27.08.2024 № 39-2
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності на тему 

«Руйнування Каховської гідроелектростанції: масштаби і наслідки 
катастрофи» об’єктами контролю

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 27.08.2024 № 39-2 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту ефективності на тему «Руйнування Каховської гідроелектростанції: 
масштаби і наслідки катастрофи» (далі – Рішення), повідомляємо.

На листи-нагадування Рахункової палати щодо виконання Рішення від 
об’єктів контролю отримано додаткову інформацію про реалізацію заходів із 
впровадження рекомендацій Рахункової палати (листи Міністерства розвитку 
громад та територій України від 12.01.2026 № 732/25/10-26 та Державного 
агентства відновлення та розвитку інфраструктури України (далі – Агентство 
відновлення) від 10.10.2025 № 4925/1/18/12-1815/07-25).

Так, Міністерство розвитку громад та територій України поінформувало, 
що постановою Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2025 року № 1073 
«Про реалізацію експериментального проекту щодо нового будівництва, 
реконструкції, капітального ремонту, технічного переоснащення споруд, систем 
та мереж водопостачання населених пунктів», крім іншого, передбачено 
завершення реалізації об’єктів, розпочатих у межах експериментального 
проєкту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 червня 
2023 року № 566 «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної 
агресії для реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних 
водогонів у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних із 
знищенням Каховської гідроелектростанції»,  а також затверджено Порядок 
реалізації експериментального проекту щодо нового будівництва, реконструкції, 
капітального ремонту, технічного переоснащення споруд, систем та мереж 
водопостачання населених пунктів    (далі – Порядок № 1073).

Порядком № 1073 передбачена передача об’єктів, визначених 
експериментальним проєктом, до прийняття в експлуатацію з метою 
забезпечення збереження та користування, в тому числі технічної експлуатації, 
обслуговування комплексу об’єкта (матеріалів, обладнання, мережі, комунікації
тощо). 

 Разом з тим Порядок № 1073 не містить вимог передачі магістральних 
водогонів на підставі акта приймання-передачі комплексу об’єкта в кількісному 
виразі та вартісних показниках. Таким чином, статус рекомендації з цього 
питання був змінений з «розпочато» на «не розпочато».

Крім цього, 19 листопада 2025 року видано постанову Кабінету Міністрів 
України № 1512 «Деякі особливості визначення вартості будівництва в умовах 
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воєнного стану», в якій зазначаються положення щодо здійснення аналізу 
поточних цін на матеріальні ресурси до початку функціонування бази даних цін 
на будівельну продукцію та інші матеріальні ресурси у складі Єдиної державної 
електронної системи у сфері будівництва.

У свою чергу Агентство відновлення зазначило, що  з метою реалізації 
заходу із забезпечення здійснення внутрішнього контролю в установах та 
організаціях, що належать до сфери управління Агентства відновлення, а також 
виконання Антикорупційної програми Державного агентства відновлення та 
розвитку інфраструктури України на 2023–2025 роки, затвердженої наказом 
Агентства відновлення від 19.07.2023 № Н-307, в частині належного 
забезпечення внутрішнього контролю в службах відновлення та розвитку 
інфраструктури в областях було видано окреме доручення Голови Агентства 
відновлення від 16.04.2025 № 26-ОД.

Керівникам служб відновлення було доручено забезпечити затвердження 
Порядку організації та здійснення внутрішнього контролю в службах 
відновлення та розвитку інфраструктури в областях.

Служби відновлення затвердили відповідні порядки згідно з положеннями, 
в яких розбудоване середовище внутрішнього контролю.

Водночас наказом Агентства відновлення від 20.11.2025 № Н-562 
затверджено Порядок організації та функціонування внутрішнього контролю в 
Агентстві відновлення.

Наказом Агентства відновлення від 29.12.2025 № Н-695 також утворено 
робочу групу для ідентифікації вразливих до ризиків сфер діяльності, основних 
завдань та повноважень Агентства відновлення.

Таким чином, із 16 наданих рекомендацій повністю виконано – 9, 
розпочато виконання – 2, не розпочато виконання – 5.

З огляду на викладене контроль за виконанням наданих у Рішенні 
рекомендацій триває.

Заступник Голови
Рахункової палати    __________________ Сергій КЛЮЧКА


